IES CRISTOBAL DE MONROY Refuerzo 32 ESO Radicales

1.- Calcula las siguientes raices:

a) V4 = b) V25= ¢)¥8= d)¥-32= e 4100= f)  3/1000 =
O V—4= h46= i)4¥-16= j)¥-5= k) 3/-8000

2.- Expresa en forma de potencia los siguientes radicales:

V6= b= ¢¥-32= d)B= e VX =
2 49 . _[16 N v
f)\g= 93100 = =) 5= Dxyr=

3.- Simplifica los siguientes radicales:
) 3r= V2= {x’y°= dJea= e82°=

4.- Ordena de mayor a menor los siguientes radicales, reduciendo primero a comun indice:

a) v/2, 33, V6 b) /7, 410, 46
5.- Reduce a una sola potencia:
2
) 4234 = b)4100:44= o 81:B= ) [ -
5 6 4
N n V64 _ g V50 _ ) (V25 ) -
VE] 32 82
6.- Simplifica las siguientes expresiones:
a)/3/1000000 = b) 4/2304 = c) 3729 = d) ?:J/_f =
7.- Introduce los factores en el radical:
a 22 f. 5\/I i. —;-3 2 | gxfl_o
b. 743 2
2 . 3. [2
d. 545 3 \E o ulI
e. 36 T 4\7 "2
8.- Extrae los factores que puedas del radical:
o 8 e. |2 h 332 k2
b. V20 27 27 63
3 ¢ |73 427
V7 18 625
9 9- m J 4&
d. 7 7

9.-Realiza las siguientes sumas y restas de radicales:

a) /20 —34/45 — /5 + 24/125 b)3v8 —/18 ) /45 ++/20 — /500 ++/80
d) —3v45 + 113125 + 44/20 — 20./5 e) 33250 -53/54 ) 363 +4/7 —5112



